



### 教育部生命教育系列活動在亞洲大學頒獎！---

教育部生命教育系列活動，青年高中獲生命教育戲劇競賽高中組第一名、亞大服學組長羅淑真獲獎。



圖說：青年高中獲「生命教育戲劇競賽」高中組第一名，由教育部訓委會常委楊玉惠頒獎。

教育部101學年度生命教育系列頒獎活動，今（13日）天在亞洲大學（Asia University, Taiwan）登場，由教育部訓委會常委楊玉惠主持頒獎，獲得生命教育戲劇競賽第一名大專組的國立中山大學、高中組第一名青年高中，分別在會中表演「The Sun」、「校園反霸凌聯盟」，獲得不少掌聲；此外，亞洲大學服務學習組組長羅淑真，也獲得教育部頒給「百分百教育愛」徵選活動大專組優勝人員。

能發光、發熱。

教育部訓委會常委楊玉惠日前腳部受傷，接受小手術，今天抱病到場頒獎，意味著她非常重視此項活動的精神，獲得台下觀眾支持掌聲；亞洲大學校長蔡進發指出，該校推動三品教育、志工大學及「四創學園」，除了設有生活、學習、生活導師外，最近更推動曼陀師制度，由老師認養大一新生，展開生活、學業等關懷，重視生命教育，希望每位同學畢業後，到社會都

在頒獎典禮中，亞洲大學黑泡泡熱舞社到場表演熱舞揭開序幕，社工系四年級黃智筠、黃凱威同學也唱兩首饒舌歌曲：「快樂不難」、「堅持夢想」，青年中學的學生也上台揮手助興，帶來熱絡的氣氛。



圖說：青年高中在頒獎活動中，表演饒舌歌曲。

獲得生命教育戲劇競賽第一名大專組的國立中山大學、高中組第一名青年高中，還在會中分別表演「The Sun」、「校園反霸凌聯盟」。其中，青年高中學生吳緯貞、陳語妍、蘇勇齊等9位同學合作演出反霸凌、組復仇者聯盟的戲碼，他們純熟的演技、不著痕跡宣傳反霸凌，宣稱校園拒絕霸凌，獲得不少掌聲。

「擁抱生命、實現夢想」徵文競賽活動，大專組第一名的台灣大學簡維萱同學，也上台分享他得獎的作品，簡維萱強調，旅行可以增廣見聞，還可以獲得不少生命教育的意義及啟示。



圖說：青年高中學生合作演出反霸凌、組復仇者聯盟的戲碼，獲得不少掌聲。

至於「百分百教育愛」徵選活動，亞洲大學服務學習組組長羅淑真也獲得大專組優勝人之一，羅淑真老師為配合亞洲大學推動國際化學習及志工服務，勤力推動三品教育，成立國際志工團，積極展開甄選和培訓工作，100年、101年8月連續兩年帶隊到東馬古晉中華第一、三、四中學校及多重殘障機構執行國際志工服務，獲得當地民眾的肯定，更提升亞大青年志工投入志願服務行列的信心。

戲劇競賽，分大專組、高中組競賽。

教育部101學年度生命教育系列頒獎活動，包括「百分百教育愛」徵選活動、「擁抱生命、實現夢想」徵文競賽活動，分國小、國中、高中、大專組競賽，還有生命教育數位教材比賽、生命教育海報比賽及生命教育



圖說：亞洲大學服務學習組組長羅淑真(右)獲得「百



圖說：教育部101學年度生命教育系列頒獎活動，國小

分百教育愛」徵選活動大專組優勝，由教育部訓委會優勝獲獎人員與教育部訓委會常委楊玉惠(左四)合照。  
會常委楊玉惠頒獎。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)